



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE COMUNALĂ NR. 63 LAPOȘ JUDEȚUL PRAHOVA**  
Comuna Lapoș, str. Principală nr. 54, județul Prahova,  
Telefon/fax: 0244 444 654; E-mail: ph.lapos@bec.ro

Nr.168/31.05.2024

## ANUNȚ PROCEDURĂ URNĂ SPECIALĂ

În aplicarea prevederilor Hotărârii B.E.C. nr.65/H/26.04.2024 privind unele măsuri pentru exercitarea dreptului de vot prin intermediul urnei speciale la alegerile din data de 9 iunie 2024, Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr.63 Lapos – județul Prahova a procedat, astăzi 31.05.2024, ora 14.00, la afișarea procedurii privind solicitarea urnei mobile.

În perioada 31 mai 2024-7 iunie 2024, alegătorul care, din motive obiective, atestate prin înscrisuri, nu se poate deplasa la sediul secției de votare poate depune o cerere pentru exercitarea dreptului de vot prin intermediul urnei speciale pentru alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European, denumite în continuare alegerile europarlamentare, pentru alegerile pentru autoritățile administrației publice locale, denumite în continuare alegerile locale, și/sau pentru ambele alegeri organizate în data de 9 iunie 2024.

În categoria alegătorilor netransportabili intră alegătorii care nu se pot deplasa din cauză de boală sau invaliditate, alegătorii internați într-o unitate sanitară publică sau privată, într-un cămin pentru persoane vârstnice ori alte asemenea așezăminte sociale publice sau private, precum și persoanele reținute, persoanele deținute în baza unui mandat de arestare preventivă, persoanele asupra cărora s-a dispus măsura preventivă a arestului la domiciliu și persoanele care sunt în executarea unei pedepse privative de libertate, dar care nu și-au pierdut drepturile electorale.

Cererile de vot prin intermediul urnei speciale însoțite de copiile actelor din care rezultă situația de fapt care califică alegătorul drept alegător netransportabil, pot fi depuse, prin intermediul oricărei persoane sau prin e-mail, la biroul electoral de circumscripție comunală nr.63 Lapos. Cererile și documentele primite de biroul electoral de circumscripție sunt verificate în prealabil de către personalul tehnic auxiliar al respectivului birou electoral și sunt înmânate biroului electoral al secției de votare la care alegătorul își poate exercita dreptul de vot în condițiile art.2, din Hotărârea B.E.C nr.65/H/26.04.2024 prin intermediul instituției prefectului, până cel mai târziu la data de 8 iunie 2024, ora 19.00.

Cererile pentru exercitarea dreptului de vot prin intermediul urnei speciale pot fi depuse, prin mijloace electronice și fizic, la biroul electoral de circumscripție comunală nr.63 Lapos sau prin intermediul oricărei persoane. Respectivul cereri trebuie să fie datate și semnate olograf de către alegătorul care solicită urna specială și vor cuprinde, în mod obligatoriu: numele, prenumele,

